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外部講師の講演や様々な体験を積む機
会など、授業以外の学習が多く、ため
になった。

学校の雰囲気がよく、充実した学校生活
が送れた。

学校の施設・設備が整っており、学習
環境の面でほぼ満足できた。

先生は生徒の教育に熱心に取り組んで
おり、よく理解できるように授業をし
ている。

進路のことを調べたり、将来のことを
考えたりする機会があり、進路選択に
役立った。

放課後及び長期休業中の自習室の運営
や学習会の実施など自学自習のための
指導が充実している。

部活動活発で、充実したものになって
いる。

図書館には必要な本が揃っており、有
効に活用できた。

回答数123名

体育祭や文化祭、クラスマッチ等は生
徒の意見が取り入れられ、充実した内
容であった。

学校は服装、遅刻、事故防止等につい
て、適切に指導しており、基本的な生
活習慣が身についた。

学校生活を通じて、集団生活のルール
やマナーを学ぶことができた。

生徒の悩みや相談について親身になっ
て対応してくれる先生が多い。

命や他人を思いやることの大切さにつ
いて、様々な機会に学ぶことができ
た。

清掃が行き届いており、清潔で、校舎
内外の美化が保たれている。
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